

Призывы ЦК ВКП(б) к 1 Мая 1943 года

1. Да здравствует 1-е Мая — день смотра боевых сил трудящихся! Трудящиеся всех стран, соединитесь для борьбы против немецко-фашистских захватчиков!

2. Долой гитлеровских империалистов-разбойников, нарушивших мир между народами, авергнувших сотни миллионов трудящихся в пучину войны!

3. Привет народам Европы, борющимся против гитлеровского империализма! Патриоты европейских стран, поднимайтесь на борьбу за свое освобождение от фашистского ига! Свергайте гитлеровскую тиранию!

4. Братья угнетенные славяне! Шире раздувайте пламя священной народной войны против гитлеровских империалистов — смертельных врагов славянства! Да здравствует боевое единство славянских народов!

5. Да здравствует победа англо-советско-американского боевого союза над врагами человечества — немецко-фашистскими порабителами!

6. Да здравствуют доблестные англо-американские войска, громящие немецко-итальянских фашистов в Северной Африке!

7. Да здравствует наша славная Красная Армия, героически борющаяся за честь, свободу и независимость нашего отечества против немецко-фашистских захватчиков!

8. Воины Красной Армии! Вас ждут, как освободителей, миллионы советских людей, изнывающих под немецко-фашистским игом. Вперед на запад, за освобождение советской земли!

9. Отгоним немецко-фашистским мерзавцам за разграбление и разрушение наших городов и сел, за насилия над женщинами и детьми, за убийство и увод в немецкое рабство советских людей! Смерть немецким оккупантам!

10. Воины Красной Армии! Неустанно совершенствуйте боевую выучку, укрепляйте дисциплину, порядок и организованность в нашей армии! Бейте гитлеровских мерзавцев до полного их истребления!

11. Командиры Красной Армии! Упорно овладейте военным искусством! Изучайте в совершенстве дело взаимодействия родов войск, сочетайте личную отвагу и мужество с умением руководить войсками на поле боя!

12. Воины Красной Армии! Закрепляйте и развивайте успехи зимних боев, не отдавайте врагу ни одной пяди отвованной земли, готовьтесь к решающим сражениям с немецко-фашистскими порабителами! Смерть немецким захватчикам!

13. Пехотинцы Красной Армии! Наносите мощные удары по вражеским войскам, изгоняйте немцев и их прихвостней с советской земли!

14. Советские летчики — соколы нашей родины! Завоюйте господство в воздухе! Беспощадно громите врага в воздухе, на земле, на море!

Да здравствуют советские летчики!

15. Танкисты Красной Армии! Учитесь умело наступать и преследовать вражеские войска! Крушите врага! Освобождайте нашу родную землю от немецких захватчиков!

Да здравствуют советские танкисты и моторизованные войска!

16. Артиллеристы и минометчики Красной Армии! Мощными огневыми ударами сокрушайте укрепления, узлы и опорные пункты сопротивления врага! Уничтожайте живую силу и технику противника!

17. Кавалеристы Красной Армии! Учитесь смело и решительно преследовать вражеские войска, уничтожайте немецко-фашистскую нечисть!

Да здравствуют советские конники!

18. Краснофлотцы, командиры и политработники Военно-Морского Флота! Сильные удары по врагу! Уничтожайте вражеские корабли и транспорты, беспощадно истребляйте гитлеровских захватчиков!

Да здравствуют советские моряки!

19. Автоматчики Красной Армии! Крепче бейте немецко-фашистских разбойников — злейших врагов нашей родины! Не давайте им покоя ни днем, ни ночью!

Да здравствуют советские автоматчики!

20. Разведчики Красной Армии! Смело действуйте в тылу у немцев! Обнаруживайте расположение и силы врага, разгадывайте его намерения и замыслы!

Да здравствуют бесстрашные советские разведчики!

21. Связисты Красной Армии! Помните, что хорошая связь является важным условием победы над врагом! Всюду улучшайте дело связи в Красной Армии!

Да здравствуют советские связисты!

22. Бойцы, командиры и политработники инженерно-саперных войск! Всеми средствами помогайте громить ненавистного врага!

Да здравствуют инженерно-саперные части Красной Армии!

23. Да здравствуют наши славные пограничники, верные защитники советских границ!

24. Медицинские работники Красной Армии! Врачи, медсестры, санитары! Помните, что от вашей самоотверженной работы зависит жизнь и возвращение в строй раненых советских воинов!

Да здравствуют медицинские работники Красной Армии!

25. Гвардейцы Красной Армии! С честью несите славные гвардейские знамена! Будьте примером доблести и отваги, дисциплины и стойкости в борьбе с врагом!

Да здравствует советская гвардия!

26. Работники войскового тыла! Своевременно и четко снабжайте части действующей Красной Армии вооружением, боеприпасами и продовольствием! Всеми силами содействуйте боевым операциям Красной Армии!

Да здравствуют работники войскового тыла!

27. Братья и сестры! Русские, украинцы, белорусы, молдаване, литовцы, латыши, эстонцы, карелы, временно попавшие под ярмо немецко-фашистских мерзавцев! Раздувайте пламя всенародного партизанского движения! Истребляйте немецких мерзавцев!

28. Советские партизаны и партизанки! Усиливайте удары по вражеским тылам, разрушайте железные дороги, мосты и средства связи, истребляйте живую силу противника! Не давайте немцам сжигать наши села и города! Спасайте советских людей от угона в немецкое рабство и истребления их гитлеровскими палачами! Мщение и смерть немецким мерзавцам!

Да здравствуют отважные партизаны и партизанки!

29. Всеобщее военное обучение граждан и граждан СССР укрепляет нашу оборону. Советские патриоты и патриотки! Изучайте военное дело! Будьте умелыми защитниками родины!

30. «Все наши силы на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Красного Флота! Все силы народа на разгром врага!» (Сталин).

31. Трудящиеся Советского Союза! Забота о семьях фронтовиков является половиной всей нашей заботы о Красной Армии. Окружим всеобщим вниманием и заботой семьи защитников родины!

32. Рабочие и работницы, инженеры и техники предприятий, изготавливающих вооружение и боеприпасы для фронта! Увеличивайте выпуск винтовок, автоматов, пулеметов, минометов, орудий, снарядов! Все для фронта, все для победы!

33. Рабочие и работницы, инженеры и техники танковых заводов! Давайте Красной Армии больше хороших боевых машин! Улучшайте качество танков! Чем больше хороших танков — тем ближе час победы над врагом!

34. Рабочие и работницы, инженеры и техники авиационных заводов! Давайте больше истребителей, штурмовиков, бомбардировщиков для Красной Армии! Чем больше самолетов, тем ближе победа!

35. Рабочие и работницы, инженеры и техники нефтяной промышленности! Увеличивайте добычу нефти! Дадим фронту и стране больше горячего!

36. Рабочие и работницы, инженеры и техники угольной промышленности! От газа зависит бесперебойная работа транспорта, фабрик и заводов. Увеличивайте добычу угля, обеспечивайте топливом все потребности фронта и тыла!

37. Рабочие и работницы, инженеры и техники металлургических заводов! Больше металла для танков, самолетов, орудий, пулеметов, снарядов!

38. Рабочие и работницы, инженеры и техники легкой и текстильной промышленности! Изо дня в день увеличивайте производство обмундирования для Красной Армии и товаров широкого потребления для населения!

39. Рабочие и работницы, инженеры и техники пищевой промышленности! Увеличивайте производство продуктов питания для фронта и для населения!

40. Работники железнодорожного транспорта! Точно и своевременно выполняйте задания правительства по перевозкам! Неустанно крепите воинскую дисциплину на железных дорогах! Организуйте быстрое

продвижение транспорта с войсками, военными и народнохозяйственными грузами!

41. Работники морского и речного транспорта! Обеспечивайте бесперебойную, четкую работу флота, портов и пристаней! Быстрее доставляйте грузы фронту и тылу!

42. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы МТС и совхозов! Агрономы колхозов, совхозов и земельных органов! Организовано проведем весенний сев! Добьемся высокой урожайности всех сельскохозяйственных культур! Дадим фронту и стране больше продовольствия, сырья для промышленности!

43. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, зоотехники и ветеринары! Добьемся нового прироста поголовья скота, повысим его продуктивность, полностью обеспечим возросшие потребности страны и Красной Армии в продуктах животноводства!

44. Трактористы, комбайнеры, механизаторы сельского хозяйства! Полностью используйте всю мощь тракторного и машинного парка совхозов и МТС! Будьте в первых рядах борцов за повышение урожайности всех сельскохозяйственных культур!

45. Советская интеллигенция! Работники советских учреждений, инженеры, учителя, агрономы, врачи, работники науки, искусства и литературы! Отдадим все силы и знания делу борьбы с немецко-фашистскими порабителами!

46. Советские женщины! В совершенстве овладейте производственными специальностями, неукоснительно повышайте производительность труда! Изучайте дело противозвушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь! Все силы на борьбу с немецкими захватчиками!

47. Советские юноши и девушки! Самоотверженно трудитесь на помощь фронту, овладейте техникой производства, показывайте образцы трудовой дисциплины, неустанно изучайте военное дело!

48. Трудящиеся освобожденных от немецких захватчиков городов и сел! Быстрее восстанавливайте промышленность и сельское хозяйство, разрушенные гитлеровскими разбойниками! Пускайте в ход фабрики и заводы! Организовано проводите весенний сев!

49. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах борцов против немецко-фашистских захватчиков!

50. Да здравствует свобода и независимость нашей славной советской родины!

51. Да здравствует нерушимая дружба народов нашей страны!

52. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия большевиков, партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

53. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, на разгром немецких оккупантов и изгнание их из пределов нашей родины!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков).

УСПЕХИ ЛИТЕЙЩИКОВ

Литейный цех электромеханического завода брал обязательство к 24 апреля закончить месячную программу. У литейщиков слово не разошлось с делом: уже к 20 апреля месячный план был выполнен на 102,5 процента. Все механические цели полностью обеспечены литьем на апрель, и целый ряд других заводов также получили литье по графику.

Литейщики ведут упорную борьбу с браком. В течение апреля был проведен в жизнь ряд рационализаторских мероприятий по освоению новой марки бронзы, нового алюминийевого сплава и по замене остро дефицитной фасфористой меди. Творческая мысль литейщиков направлена на еще большее повышение качества литья и усовершенствование технологии.

Стахановец-формовщик тов. Фелпешко выполняет до 4 норм за смену, кокильщик тов. Сурип дает две с половиной нормы, обрубщик Кузнецова выполняет норму до 230 процентов.

К 1 Мая выпуск сверхплановой продукции литейщики дадут достойный вклад в первомайский подарок товарищу Сталину.

Инженер С. СКОРОДЗИЕВСКИЙ.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 24 АПРЕЛЯ.

В течение 24 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

● На Кубани наши части вели артиллерийско-минометную перестрелку и разведку противника. Немецко-фашистские войска после тяжелых потерь, которые они понесли за последние дни, не принимали активных действий. Нашими летчиками в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 18 немецких самолетов.

● Южнее Балаклеи огнем артиллерии сожжено 7 автомашин с боеприпасами, подавлен огонь минометной батареи, рассеяно и частично уничтожено до роты немецкой пехоты. Разведчики Н-ского подразделения совершили вылазку в расположение противника и истребили 15 гитлеровцев.

Советские летчики совершили налет на вражеский аэродром в г. Сталяно. Отмечено 18 удачных попаданий в самолеты, уничтожен ангар, взорван склад с горючим, создано несколько очагов пожара. На крупной железнодорожной станции нашей авиацией разбиты 2 паровоза и эшелон с войсками противника.

● В районе Севска наши части вели огневой бой с противником. Советские артиллеристы уничтожили 5 вражеских дзотов и рассеяли до батальона гитлеровцев. Огнем зенитной артиллерии сбито 4 немецких самолета.

● На Волковском фронте наши войска укрепили занимаемые рубежи и вели обстрел вражеских позиций. На одном участке огнем советской артиллерии разрушено 6 дзотов, уничтожено оружие и 2 минометных батареи противника. На другом участке наши артиллеристы обстрелили колонну немецкой пехоты и истребили до 200 гитлеровцев.

● В конце марта немцы снарядили карательную экспедицию против отряда

смоленских партизан. Крупную вражескую группировку с танками, бронемашинами и артиллерией возглавляли генералы Полле и Гопфартен. Партизаны трижды попадали в окружение и каждый раз, умело маневрируя, прорывали вражеское кольцо, наносили гитлеровцам большие потери и уходили от преследования. За две недели боев советские патриоты уничтожили до 400 немецких солдат и офицеров, захвачены большие трофеи.

12 апреля 174-й немецкий карательный батальон атаковал отряд смоленских партизан. Народные мстители подпустили гитлеровцев на близкое расстояние и подвергли их уничтожающему пулеметному обстрелу. Каратели бежали, оставив на поле боя 42 трупа. Партизаны захватили 5 пулеметов, 8 минометов, автоматы, патроны и другое военное имущество.

● В городах и селах Украины, освобожденных от немецко-фашистских захватчиков, обнаруживаются все новые и новые следы чудовищных злодеяний гитлеровцев. Жители гор. Старобельска надгробья вырыли в районе гражданского аэродрома три ямы, в которых были закопаны трупы зверски замученных немцами советских граждан. Из ям извлечен 271 труп. У многих из них руки связаны колодеч проволокой. Опознаны 67 жертв фашистских убийц. В небольшом городке Красное немцы истребили свыше 700 горняков, их жен и детей. От рук гитлеровских палачей погибли учительницы Добровина и Елисеенко, домашняя хозяйка Соколова, горняки Щербаков, Николаев, Орлов, школьники Лукашев, Жданов, Третьяков и многие другие. Все трупы несут следы страшных пыток.

В районах Ворошиловградской области немецкие мерзавцы сожгли и разрушили 825 школ и 216 детских домов.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 25 АПРЕЛЯ.

В течение 25 апреля на фронтах существенных изменений не произошло.

Нашими кораблями в Черном море потоплена подводная лодка противника.

За истекшую неделю, с 18 по 24 апреля включительно, в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 381 немецкий самолет. Наши потери за это же время — 134 самолета.

● 24 апреля частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 немецких автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов, разбит железнодорожный состав, потоплены 2 торпедных катера и до 40 шлюпок противника.

● На Кубани наши войска вели артиллерийскую и ружейно-пулеметную перестрелку с противником. Бойцы Н-ской части на одном участке атаковали гитлеровцев и после упорного боя несколько улучшили свои позиции. Наши воздушные силы бомбили аэродромы противника. Экипажи самолетов наблюдали прямые попадания в немецкие самолеты, пожары и взрывы на аэродромах. В воздушных боях сбито 18 немецких самолетов.

● На Западном фронте наши части вели оборонительные работы на занимаемых позициях. Отряд разведчиков Н-ской части проник в расположение противника и взорвал 3 дзота и 2 блиндажа. Разведчики уничтожили 40 гитлеровцев и, захватив пленных, 3 пулемета и миномет, вернулись в свою часть.

● Западнее Ростована-Дону наши части вели огневой бой. Советские артиллеристы и минометчики разрушили 11 вражеских дзотов и блиндажей, подавляли огонь 2 артиллерийских и 3 минометных батарей. На одном участке батальон гитлеровцев атаковал и несколько потеснил боевое охранение Н-ского подразделения. Контрударом наши бойцы отбросили противника и восстановили положение. На поле боя осталось более 100 трупов немецких солдат и офицеров.

● Несколько партизанских отрядов, действующих в Витебской области, с 12

по 15 апреля уничтожили 3 немецких гарнизона и захватили большие трофеи. За это же время партизаны пустили под откос 4 воинских эшелона противника и взорвали 5 железнодорожных мостов. Другой отряд витебских партизан в многодневных боях с немецкими карательными экспедициями истребил 2 роты гитлеровцев. Захвачены трофеи: 2 орудия, миномет, 12 пулеметов, 86 винтовок и 18 тысяч патронов. Советские патриоты на одном из вражеских аэродромов взорвали бензохранилище и подожгли 5 немецких самолетов.

● Гитлеровский брехун Геббельс выступил в газете «Дас Рейх» со статьей под заглавием: «Области, затронутые воздушной войной». В этой статье он решил похвастаться якобы хорошим моральным состоянием немцев, проживающих в городах, подвергнутых систематическим бомбардировкам. Как и всегда, Геббельс соврал. Письма из Германии целиком опровергают это бахвальство Геббельса. Обер-ефрейтору Максиму Пильграму пишут его родители: «Мы снова очень страдаем из-за налетов. Посмотрел бы ты, что Томи надела в нашем городе. Не спрашивай, что мы пережили. Мы сидели в нашем погребе, словно в окружении». Гансу Гайштеру пишет сестра из Берлина: «Первого марта у нас был налет. Ты не можешь себе представить, что здесь происходило. Оставят ли они когда-нибудь нас в покое? Если ехать трамваем в Вильмерсдорф, то можно подумать, что едешь по Сталинграду — такие жуткие разрушения». Солдату Гансу Колье пишет Генри Шют из Гамбурга: «Тотчас вслед за объявлением тревоги, как будто ад разверзся. Кругом взрывы, как будто конец света наступает. Небо кругом багровое, это пылают пожары. Неужели это конец?.. Наши силы скоро иссякнут».

Подобных писем, взятых на фронте у убитых немецких солдат, можно было бы приводить сотни и тысячи. Как же глупо врет Геббельс, стараясь скрыть правду. Но правды не скроешь.

Благодарим за заботу

В госпиталь мы приехали в тяжелом состоянии. Нам тепло, с материнской заботой встретила врач Лидия Кузьминична Немешева, разместила по палатам. Лечащий врач Зинаида Яковлевна Владимировна своей заботой и чуткостью напоминает любящую мать, уже одним таким отношением к больным облегчая их страдания.

От всего сердца благодарим Зинаиду Яковлевну, желаем ей здоровья и успехов

в работе, чтобы и в будущем успешно помогать родные, восстанавливая здоровье раненых для возвращения их в боевые ряды.

Сейчас мы уже выздоравливаем, и скоро вновь будем бить врага, не жалея сил своих и жизни, до полного его уничтожения.

Участники отечественной войны: МАКАРОВ, КЛОКОВ, ФЕНГЕРУТ, ЛУЗИН, КНЯЗЕВ.

О ПРОВЕДЕНИИ ДЕКАДИКА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ ГОРОДА

Постановление бюро Томского горкома ВКП(б) и горисполкома

г. Томск.

22 апреля 1943 года.

Бюро Томского горкома ВКП(б) и горисполком призывают к удовлетворительной работе райисполкомы, руководители предприятий, учебных заведений, учреждений и домоуправлений по очистке города от мусора и нечистот, по его благоустройству. Органы прокуратуры и милиции не принимают необходимых мер борьбы против лиц, грубо нарушающих элементарные санитарные требования в содержании территорий усадеб, производственных зданий, учебных заведений, учреждений, жилых домов, столовых, магазинов. Райкомы ВКП(б) и райкомы ВЛКСМ самоустраиваются от решения этой важнейшей задачи.

Учитывая, что благоустройство города является одной из основных задач, помогающих укреплению тыла, созданию благоприятных условий для работы предприятий и организаций города на нужды фронта, бюро горкома ВКП(б) и горисполкома постановляют:

1. С 25 апреля по 5 мая с. г. провести общегородской декадик по благоустройству города.

2. Обязать хозяйственных и партийных руководителей промышленных предприятий, артелей, учебных заведений, учреждений и домоуправлений до 30 апреля полностью очистить от мусора и нечистот территории своих усадеб и дороги против своих зданий, подрезать существующие деревья и произвести посадку новых, отремонтировать подьездные пути к своим зданиям, отремонтировать и покрасить штафетные ограждения, а к 5 мая исправить наружные уборные, помойные ямы и мусорные ящики.

Предложить секретарям первичных партийных организаций и парторган ВКП(б) обсудить в своих организациях план практических мероприятий по проведению декадики.

3. Всем руководителям предприятий и организаций города к 1 мая освежить или сделать новые вывески.

4. Директорам: Томторга (т. Зефирова), пивзавода (т. Андреева) и горпищеконбината (т. Виллиамс) к 1 мая привести в порядок и покрасить уличные kiosки и организовать в них продажу прохладительных напитков и кипяченой воды.

5. Обязать райкомы ВКП(б) и райисполкомы, с привлечением всего населения города, в течение декадики провести следующие мероприятия:

а) подрезать существующие деревья и произвести посадку новых в садах, скверах и бульварах города;

б) восстановить ограждения вокруг садов, скверов и бульваров, разбить в них клумбы для цветов, обеспечить их скамейками и громкоговорящими;

в) ликвидировать свалки нечистот и мусора, образовавшиеся в неустановленных местах;

г) очистить от мусора и нечистот все городские базары, площади и улицы.

6. Обязать городского и районных прокуроров, начальников горотдела и районных милиций, горсаннаспекцию принимать самые жесткие меры воздействия к лицам, грубо нарушающим требования по очистке города от нечистот и мусора.

7. Обязать городской и районные комитеты ВЛКСМ в течение декадики привести в образцовое состояние сады, парки, скверы и бульвары города, являющиеся в летних условиях основным местом отдыха молодежи города. Выполнение этой задачи является делом чести всей городской комсомольской организации.

8. Предложить секретарям райкомов ВКП(б) на заседаниях бюро обсудить итоги проведения декадики и рассмотреть календарный план дальнейших мероприятий по благоустройству своих районов.

Секретарь горкома ВКП(б) С. ЧЕРНЫШЕВ.

Председатель горисполкома Г. ГОДОВИЦИН.

Военные действия в Тунисе

ЛОНДОН, 24 апреля. (ТАСС). Как официально сообщается, войска союзников начали большое наступление против всех оборонительных позиций противника в Тунисе. Сотни артиллерийских орудий открыли интенсивный огонь по всему фронту. После артиллерийской подготовки в наступление перешла пехота. 1-я английская армия значительно продвинулась на всем фронте между пунктами Ву-Арада и Меджес—Эль-Баб. Ее натиск ставит под угрозу германские позиции у единственно удобного входа в тунисскую равнину.

К северу от Сибкрет—Эль-Кураа произошли танковые бои. Потеряв часть танков, противник вынужден был отступить. На ряде других участков войска союзни-

ков продвинулись в труднопроходимых горных районах на много миль вперед. Английскими войсками уже занят Пубеллат, части 8-й армии продвинулись, примерно, на 10 миль к северо-западу от Эн-Фидавилля.

Противник оказывает повсюду отчаянное сопротивление.

Большую активность проявляет авиация. За сегодняшний день сбито 38 самолетов противника.

НЬЮ-ЙОРК, 24 апреля. (ТАСС). По сообщению военного министерства США, в Тунисе начали действовать американские парашютисты. На парашютах спускаются также тяжелые пушки, боеприпасы и обслуживающий персонал.

ПАМЯТИ Н. И. КАРТАШОВА

В лице Н. И. Карташова паровозный мэр СССР понес тяжелую утрату. Н. И. Карташов — один из самых передовых и лучших представителей плеяды старых ученых паровозников и новаторов — пионеров в борьбе за подъем паровозной отрасли железнодорожного дела СССР.

Он первый по призыву Наркома тов. Л. М. Кагановича повел беспощадную борьбу с предельчеством и антисоциальными теориями на ж. д. транспорте, он непосредственно руководил стачанов-

ско-кривососовско-лунинским движением на Томской ж. д., обобщал научно все достижения передовиков транспорта, подполная ими сокровищницу паровозной науки.

Жизнь Николая Иваловича, его самоотверженная работа — пример для нас, научных работников, а его труды всегда будут настольными книгами для научных работников, студентов и передовых паровозников.

Профессора МЭМИИТа: С. П. Сыромятников, Я. В. Никольский, В. К. Белиловский, Я. А. Палкуев, нов, К. А. Попов, В. Б. Медель.

Доценты: Н. Ф. Бочаров, В. Н. В. И. Туровцев, В. В. Дев и др.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

ГорФО и Центральная сберкасса № 131 ставят в известность руководителей предприятий, учреждений и организаций, что они обязаны представить в Центральную сберкасса № 131 (Ленинский, 1) не позднее 1 мая 1943 года расчет сумм компенсации за неиспользованные отпуска, подлежащих перечислению в каждом месяце 1943 года.

ГорФО.

Центральная сберкасса № 131.

ТРЕБУЮТСЯ:

Срочно — уборщицы. Квартирами обеспечиваются. Обращаться: Юрточный, 8.

ТРЕБУЮТСЯ:

На постоянную работу — бригадир-практики по сбору дикорастущих съедобных трав: крапивы, щавеля, лука, черемухи и других. Условия по соглашению. Обращаться: Набережная р. Ушайки, 18, ОРС—ВЭС.

Администрация, партбюро, профком МЭМИИТа выражают соболезнование семье и разделяют скорбь об утрате Н. И. Карташова — одного из старейших и талантливейших классиков-паровозников.